

## Я ЗАПОМНИЛ ЭТУ ШКОЛУ НА ВСЮ ЖИЗНЬ!

Что я запомнил о школе?

Я запомнил как пошёл в первый класс, встретил друзей, как учился. Я не забуду всех учителей, своих одноклассников. Я запомнил эту школу на всю жизнь, а когда я буду вспоминать о ней, мне будет очень хорошо и радостно. Я даже не могу поверить, что прошло 11 лет, что я заканчиваю школу.

**Гарипов Ильшат, 11а  
МЕЧТАЛИ ЗАЙТИ В ШКОЛУ!**

Из школьной жизни я запомнила немало ярких моментов. Запомнился и самый первый день в школе. Была ясная погода, мы, первоклассники, стояли на торжественной линейке, мечтая зайти в школу и начать познавать новое.

В школьной жизни было немало недопониманий и разногласий, радости и доброты, плохого и хорошего. Благодаря всему этому мы стали такими дружными и сильными.

Завтра для нас прозвенит последний школьный звонок. Даже не верится... завтра мы все вступим во взрослую жизнь. Надеюсь в этой взрослой жизни мы никогда не забудем наших школьных друзей, учителей и уроков.

**Турсунова Карима, 11а  
ЗНАНИЯ — КЛЮЧ КО ВСЕМ ЖИЗНЕННЫМ ИСПЫТАНИЯМ.**

Школьная жизнь очень прекрасная и отличная пора в жизни каждого человека. Это самые первые испытания, которые мы происходит в нашей жизни. Школа учит нас всему. Во-первых, она учит нас быть умными и грамотными, во-вторых учит нас быть стойкими и целеустремлёнными.

Что же касается моей школьной жизни, то в ней было очень много интересного, чудесного. Действительно, школьные годы чудесные. Каждый школьный день начинается с весёлого настроения и стремления к новым знаниям. Ведь знания - это ключ ко всем жизненным испытаниям.

**Яхина Регина, 11б  
СПАСИБО УЧИТЕЛЯМ!**

Самая прекрасная пора — это школьные годы, проведённые с очень хорошими людьми. И грех каждому, кто не запомнил ничего из школьных лет. Ведь каждый из

## Школьные годы чудесные!..



Одно лишь пожеланье  
Во всем нужны старанья,  
Какой бы ты ни выбрал в жизни путь.  
Ты попрощался с детством.  
Теперь найти бы средство,  
Чтоб главную постигнуть в жизни суть.

нас помнит своего первого учителя, помнит, как все бегали на переменах. Все переживали за одноклассников. Я надеюсь, у всех сохранились такие чудные воспоминания. Может показаться, что я забыл об учителях, но на самом деле нет. Наши учителя — это замечательные люди, подарившие нам столько ласки, добра, а главное — знаний. Спасибо всем учителям!!!

**Шайдуллин Рустам, 11а**

**Я БУДУ СКУЧАТЬ ПО ТЕБЕ, ШКОЛА!**

Вот и настал последний день учёбы в школе. Даже не верится, что всё так быстро прошло. Оглядываясь назад становится как-то грустно, ведь мы уже начнём новую жизнь без родителей. Столько всего многое и интересного

прошло за 11 лет.

Хотелось бы и написать про нашу руководительницу Нуртдинову Гульнар Салихзяновну. Мы её очень любим. Гульнар Салихзяновна — добрый и интересный человек. Нам нравиться с ней общаться. Она за нас очень переживает и отдаёт нам всю душу.

У нас много и других учителей. Все они очень добрые, умные люди. Учителя стараются нам дать свои знания и подготовить нас ко взрослой жизни. Уходя со школы в память останутся только светлые моменты школьной жизни.

Я буду скучать по тебе, школа!

**Петрова Ксения, 11а**

**Каждый должен прочувствовать школу!**

Безусловно, свои школьные годы я никогда не забуду. Свою первую учительницу Валентину Григорьевну, свою первую двойку, своих друзей. Завтра у нас последний звонок. Для нас это очень волнительно. По-моему, каждый человек должен почувствовать это: школьный вальс, цветы, слёзы радости учителей и родителей. Завтра мы вступим во взрослую жизнь. Пожелайте нам удачи!

**Габдрахманов Риналь, 11а**

Школьная газета "Тамчы"

Редакция: Альмеева Резеда, Шайдуллина Айгуль (6А), Талипова С.А.

Шеф редактор: Шайдуллина Ландыш Камиловна.

## ЭКСКЛЮЗИВ!

# Тамчы



Школьная газета МБОУ  
"Джалильская СОШ №2" № 9  
(35), май 2014 г.

## ЭКСКЛЮЗИВ!



### Мои школьные воспоминания

Школьные дни — самые светлые, беззаботные дни нашей жизни. 11 лет мы проучились в школе вместе со своим классом, пройдя такой тяжёлый и весёлый путь. Учителя — наши наставники, наши друзья и советчики вели нас вперёд, желая нам только хорошей и счастливой жизни и показывая нам правильное направление.

Друзья. Мы дружим с одноклассниками, ссорились, снова дружили.

**Хазиева Диляра, 11б**

### Школьные годы прошли незаметно...

Школьные годы самые беззаботные. Эти 11 лет школьной жизни прошли незаметно. Как будто только вчера пошла в первый класс, а уже сегодня последний одиннадцатый класс. Этот год стал для меня самым запоминающимся. Мы фотографировались на выпускной альбом, в школьной столовке вместе исправляли все дни рождения. До сих пор не могу поверить, что осталось всего пару дней. Все мои одноклассники стали для меня родными.

**Васенкина Виктория, 11б**

В моей школьной жизни было много радостных, весёлых моментов, но были и трудности, разочарования. Я всегда буду помнить своих весёлых, добрых одноклассников, одноклассниц, чутких, отзывчивых учителей, которые подарили нам, детям, много знаний, делились жизненным опытом. Я буду вспоминать наши классные часы, праздники, интересные, смешные моменты. Школьные годы — это годы, которые никогда не забудутся.

**Миргасимова Гульназ, 11а**



Пожелания учеников и



Учителей!

В моей школьной жизни было очень много весёлых и хороших, но и немало плохих моментов.

Мне очень запомнился выпускной. Мы все очень радовались и одновременно боялись того, что не увидимся, когда все разойдёмся.

Желаю всем поступить в желаемый ВУЗ, счастья, крепкого здоровья, больших успехов в студенческой жизни.

**Салахов Ильдар, 11б**

**Хөрмәтле чыгарылыш сыйныф укучылары!**

Мәктәп Сезне олы тормыш юлына озата. Сезгә бәхетшатлық, уңышлар, барлық имти-ханнрыгызын яхшы биреп, теләгән уку йортына күрүегезне, хыялларыгызың ынгылаштырып телибез!

**Шайдуллина Л.К. һәм  
«Тамчы»лар**





### ГРУСТНО РАССТАВАТЬСЯ СО ШКОЛОЙ...

Во второй школе я проучилась одиннадцать лет. Было весело и в то же время грустно. Эти школьные годы были самыми лучшими. В родных стенах было очень хорошо, спокойно и легко. Вокруг окружали меня только хорошие, добрые и отзывчивые люди. Эти милые лица учителей я не забуду никогда.

До девятого класса я училась в другом классе, десятый и одиннадцатый класс училась в «Б» классе. Ребята из «Б» класса оказались очень хорошиими и я ни капли не жалею, что закончила школу в их окружении.

В начальных классах нас учила Галина Ивановна. Помню, как она прочитала на весь класс, посчитав его самым лучшим из всех, мне было очень приятно, и я запомнила этот момент хорошо.

Очень грустно расставаться со школой, потому что я больше не буду в таком уютном, интересном окружении.

Латыпова Регина, 11б



### СТАЛИ ДЛЯ МЕНЯ РОДНЫ- МИ...

Сегодня последний день. Сегодня мы последний раз сидим за партой. Наверное, любому на этом месте было бы грустно. Конечно же, за все эти годы, что мы учились вместе, у нас накопилось много воспоминаний, и хороших, и плохих. Мне очень сильно будет не хватать родной дороги,

по которой я ходил в школу, учителей, своих друзей, с которыми я сидел за одной партой все эти годы, стали для меня родными. Мне будет их очень не хватать...

Меньшиков, Михаил, 11а

### ШКОЛА, ШКОЛА, ШКОЛА ЧУДЕСНАЯ ПОРА!

Детский шум, звук звонка, школьный коридор... Всё это связывает нас со школой. Конечно же, мы будем вспоминать школьные годы. Много было интересного за эти одиннадцать лет. Были и ссоры, обиды, радости и успехи... всё было! И какими бы они не были, но всё же они самые родные школьные воспоминания.

Да, было страшно идти в первый класс, также и сейчас страшно уходить из школы. Это пока сегодня так, а вскоре мы привыкнем к студенческой жизни. Но всё же она не будет интересной, как школьная жизнь.

Ахметзянова Ильнаز, 11б

### ПРЕКРАСНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ...

Моя школьная жизнь была очень интересна. Много там было хорошего, весёлого, даже иногда страшного, труднопроходимого. У нас всегда был дружный и весёлый класс. Так же учёба в школе оставила в памяти всех учителей, которые за 11 лет вкладывали в нас свои силы, давали нам информацию, которую мы будем использовать на протяжении всей жизни. В конце хочу сказать всем учителям и одноклассникам спасибо за такие прекрасные школьные воспоминания.

Миргасимова Гузель, 11а  
Буду с теплотой вспоминать...



Моя школьная жизнь началась в 2003 году. Я очень хорошо помню свою первую торжественную линейку, на которой я впервые увидела своих одноклассников и свою первую учительницу Валентину Григорьевну. Ох, и намучилась она с нами за четыре года, но она вложила все свои силы и дала нам хорошие знания. Мы её не забывали, старались навещать.

Придя в пятый класс, нашей классной руководительницей стала Гульнар Салихзяновна. И по сей день она с нами. Сколько было проблем с нами, из-за чего она плакала. Но больше вспоминаются хорошие моменты: как мы хо-



дили в походы, ездили на экскурсии по городам, смотрели театр. Гульнар Салихзяновна многому нас научила: трудиться, с уважением относиться к другим людям. За все эти годы мы полюбили её как родную маму.

И вот, завтра для нас прозвучит последний звонок. Очень трудно будет расставаться со своей второй семьёй и вторым домом. Я всегда буду с теплотой вспоминать учителей и одноклассников.

Фасхутдинова Ирина, 11а

### ЗДОРОВО ВСЁ ЭТО ВСПОМИНАТЬ!

Помню, совсем недавно мышли в первый класс как на праздник, но теперь уже пришло время покидать школу — наш второй дом. Здесь мы нашли новых друзей, обрели знания, собрали дружную команду. Было очень много весёлых моментов, волнений перед контрольными.

Здорово всё это вспоминать. Теперь каждый выберет свой путь, но мы никогда не забудем своих учителей, тех, кто вкладывал в нас свой труд, кто поддерживал нас все эти годы.

Галиев Альберт, 11а

САМАЯ ЛУЧШАЯ ПОРА НАШЕЙ ЖИЗНИ!

Без сомнений, школа, школьные годы — это самая лучшая пора нашей жизни. Потому что именно здесь заводим первые знакомства, которые в дальнейшем перерастают в настоящую и крепкую дружбу. Именно здесь происходит наше становление личности. Поэтому я не забуду свою школьную жизнь.

Ямалетдинов Айрат, 11а